
Regulamin korzystania z willi Tatra 

Korzystanie z apartamentu:

Najemca będzie korzystać z lokalu w terminie zapisanym w podpisanym dokumencie rezerwacyjnym, wyłącznie osobiście, wraz towarzyszącymi osobami, których liczba nie przekroczy 8  i została uprzednio zgłoszona właścicielce lokalu.
Kwaterowanie dodatkowych osób bez ustalenia tego uprzednio z właścicielką jest zabronione.

Najem lokalu zaczyna się o godzinie 16h. w dniu przyjazdu i kończy o 9h. w dniu wyjazdu najemcy. Wszelkie zmiany w tym zakresie wymagają wcześniejszego zgłoszenia i ustalenia z właścicielką. 

Obecność ew. zwierzęcia w willi musi zostać uprzednio zgłoszona właścicielce.

Palenie tytoniu we wnętrzach willi nie jest dozwolone.

Najemca wpłaci kaucję gotówkową w wysokości 300 Euro w dniu przyjazdu. Kaucja zostanie zwrócona najemcy również w gotówce przed wyjazdem. Najemca zobowiązuje się pozostawić po sobie dom w stanie nieuszkodzonym. 

Każde ewentualne zniszczenie na terenie willi, spowodowane przez najemcę, zostanie niezwłocznie zgłoszone właścicielce. Koszty ew. szkód spowodowanych przez najemcę i osoby mu/jej towarzyszące pokrywa najemca. 

Przed wyjściem z apartamentu należy dokładnie zamknąć okna i drzwi, sprawdzić czy wyłączone są urządzenia elektryczne oraz wyłączyć klimatyzację. 

Najemca jest proszony o sortowanie śmieci zgodnie z opisem na pojemnikach. Osobno „zmieszane” i „ plastik oraz papier” oraz o oszczędne i pro ekologiczne korzystanie z energii elektrycznej. 





Korzystanie z basenu:

Basen jest przeznaczony wyłącznie do użytku osób wynajmujących lokal. 
Dzieci mogą przebywać na basenie wyłącznie pod opieką osób dorosłych.
Najemca zobowiązuje się dbać o higienę korzystania z basenu.


Palenie otwartego ognia pod jakąkolwiek postacią w przestrzeni poza grillem  jest surowo zabronione.
Przechowywanie materiałów łatwopalnych w mieszkaniu i na terenie ogrodu jest surowo zabronione.

Wszelkie problemy nieobjęte niniejszym regulaminem zostaną niezwłocznie zgłoszone właścicielce.
Najemca zobowiązuje się liczyć z komfortem osób przebywających w sąsiedztwie i reagować pozytywnie na ewentualne prośby, czy uwagi z ich strony.









